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  براي تمرينات كامپيوتري شكل شماتيك ها و گرافهاي خروجي را پرينت نموده و ضميمه نماييد. توجه:
  
  يك باياس و فركانس مشخص به صورت زير داده شده اند.پارامترهاي ادميتانس يك طبقه اميتر مشترك در  - 1
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پارامترهاي  - ادميتانس طبقه كلكتور مشترك را بدست آوريد. ب يپارامترها -الف AWRبا بكارگيري نرم افزار 
ر مشترك و كسكود با مقدار ضريب پايداري اشترن را براي طبقات اميت -جرا بدست آوريد. كسكود  ادميتانس طبقه

  يكديگر مقايسه كنيد. 
  
CEQو تحت باياس  80MHzدر فركانس  RFيك ترانزيستور  -2 CQV =6V, I =3mA داراي پارامترهايY  به صورت

  زير است:
3 10mS , 0.6mS , 50 15mS , 0.3 1.9mSi r f oy j y j y j y j= + = − = − = +  

  آيا ترانزيستور بدون قيد و شرط پايدار است؟ - الف
اگر آن را به كمك خازن و ترانس يك طرفه نماييم مقدار خازن، دور ترانس و ماكزيمم بهرة قابل حصول ترانزيستور  -ب

  در اين حالت را بدست آوريد.
 مزايا و معايب پايدارسازي به روش اشترن در قياس با روش بند ب چيست؟ -ج
 
كاربرد  -دياگرام بلوكي يك گيرنده مخابراتي سوپرهتروداين را رسم كرده و به سؤالات زير پاسخ دهيد. ب -الف -3

نياز به شرح دهيد كه چرا گاهي اوقات  -فركانس تصوير را تعريف كنيد. د -فيلتر اول و فيلتر بعد از ميكسر چيست؟ ج
كانال با پهناي  8فرض كنيد كه يك گيرنده سوپرهتروداين قرار است  -دو مرحله كاهش فركانس وجود دارد؟ ه

 15MHzتا  10MHzباند دريافت كرده و در  1040MHzتا  1000MHzرا از فركانسهاي  5MHzباندهاي 
استفاده شود. ) 10MHzو سپس به  200MHzبه  1000MHzپردازش كند اگر از دو مرحله كاهش فركانس (

پهناي باندهاي فيلترهاي بعد از  -محاسبه مجموعه فركانسهاي نوسان سنتز كننده هاي اول و دوم ب -مطلوبست الف
  باندهاي تصوير مربوط به هر ميكسر - ميكسرها. ج

  
  


